
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE1

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos2

quatorze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala de reuniões do bloco C,3

realizou-se a centésima décima segunda Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em4

Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela5

professora Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1-Parecer sobre pedido de6

credenciamento do Prof. Rafael Gonçalves - Prof. José Villar; 2- Parecer de aproveitamento de7

créditos Cristina Flôr - Profa. Clareci Cardoso; 3- Pedido de inclusão de co-orientador de Simone8

Delgado - Prof. Vinicius Belo; 4- Solicitação de recursos para participação em evento pelo Prof.9

José Villar; 5- Solicitação de Simone Delgado sobre disicplina em outros programas; 6- Avaliação10

dos professores do PPGCS; 7- Pedidos de prorrogação do prazo de defesa dos alunos Pedro Gontijo11

Carneiro, Nathália Lucca Silva, Lorena Rabelo Silva e Valéria Sutana Ladeira; 8- Solicitação de12

aproveitamento de créditos dos alunos Heuler Souza Andrade, Deborah Francielle da Fonseca,13

Thaís Lorenna Souza Sales, Bruno de Souza Gonçalves, Fernanda Marcelino de Rezende e Silva,14

Pedro Henrique Batista de Freitas e Luciana Soares Rodrigues; 9- Solicitação de Defesa de Tese de15

Silmara Nunes Alves; 10- Recurso Jaqueline Risoleta de Gois Carvalho; 11- Pedido de substituição16

de orientador de Gisele Cristina Andrade Pereira. Estiveram presentes à reunião os seguintes17

professores: Luciana Lara dos Santos, Fábio Vieira dos Santos, Vinícius Silva Belo, José Augusto18

Ferreira Perez Villar, e a aluna Leilismara Sousa Nogueira. A professora Clareci Silva Cardoso enviou19

justificativa de sua ausência. O Colegiado aprovou a justificativa, mas considerou que a professora já20

ultrapassou o limite de faltas às reuniões, com justificativa, previstas no Regimento Interno do PPGCS. O21

artigo 8º do Regimento prevê: art 8º - Perderá o mandato o membro do colegiado que faltar, no período22

de um ano, a duas reuniões sem justificativa, com justificativa não aceita pelo colegiado ou que23

apresentar cinco faltas justificadas nesse mesmo período. Dessa forma, o Colegiado deliberou que deverá24

ser realizada nova eleição para representante da área de Saúde Coletiva, tendo em vista a importância da25

representação de todas as áreas nas reuniões. 1-Parecer sobre pedido de credenciamento do Prof.26

Rafael Gonçalves - Prof. José Villar - o parecer apresentado pelo Prof. José Villar foi favorável ao27

credenciamento do Prof. Rafael Gonçalves Teixeira Neto ao PPGCS, tendo em vista que atendia aos28

critérios do programa. O parecer foi aprovado por unanimidade e será encaminhado à PROPE, solicitando29

que o professor seja credenciado ao programa. 2- Parecer de aproveitamento de créditos Cristina Flôr30

- Profa. Clareci Cardoso - o parecer enviado pela Profa Clareci foi favorável ao aproveitamento de um31

crédito referente à disciplina Epidemiologia Clínica, cursada na plataforma Coursera. Como no parecer32

não constava se a disciplina seria para alunos de pós-graduação, ficou decidido que o colegiado aprovaria33

caso essa informação se confirmasse. 3- Pedido de inclusão de co-orientador de Simone Delgado -34

Prof. Vinicius Belo - o pedido de inclusão do co-orientador Prof. Dionatas Ulises de Oliveira Meneguetti35

feito pela aluna Simone Delgado teve parecer favorável do relator Prof. Vinicius Belo por atender as36

normas do PPGCS. O parecer foi aprovado por unanimidade. 4- Solicitação de recursos para37

participação em evento pelo Prof. José Villar - o pedido de recursos feito pelo Prof. José Villar para38

participar da 42ª Reunião Anual da Sociedade Brasileira de Química foi aprovado por unanimidade e será39

pago com recursos do Qualipós. 5- Solicitação de Simone Delgado sobre disicplina em outros40



programas - a aluna Simone Delgado solicitou que o colegiado intercedesse junto aos outros programas41

de Pós-Graduação do CCO para aceitarem os alunos do PPGCS nas disciplinas oferecidas por eles, tendo42

em vista a dificuldade que vêm encontrando para cumprir os créditos necessários. O Colegiado concordou43

com a solicitação e a Profa Luciana Lara conversará com outros coordenadores sobre o pedido. 6-44

Avaliação dos professores do PPGCS - A Profa Luciana apresentou a pontuação alcançada pelos45

professores credenciados ao PPGCS no último quadriênio. Verificou-se que as pontuações obtidas pelos46

professores João Marcos Arantes Soares e Michele Conceição Pereira, mesmo credenciados como47

professores colaboradores encontram-se muito abaixo do exigido pela CAPES. Dessa forma o Colegiado,48

mesmo após várias ponderações deliberou pela necessidade de descredenciamento dos professores, tendo49

em vista que as notas obtidas podem prejudicar a avaliação do programa na CAPES. 7- Pedidos de50

prorrogação do prazo de defesa dos alunos Pedro Gontijo Carneiro, Nathália Lucca Silva, Lorena51

Rabelo Silva e Valéria Sutana Ladeira - todos os pedidos de prorrogação do prazo de defesa de52

dissertações e teses foram aprovados por unanimidade. 8- Solicitação de aproveitamento de créditos53

dos alunos Heuler Souza Andrade, Deborah Francielle da Fonseca, Thaís Lorenna Souza Sales,54

Bruno de Souza Gonçalves, Fernanda Marcelino de Rezende e Silva, Pedro Henrique Batista de55

Freitas e Luciana Soares Rodrigues - os pedidos de aproveitamento de créditos foram distribuídos entre56

os membros do Colegiado que apresentarão parecer em reunião marcada para quinta-feira, dia vinte e um57

de março. 9- Solicitação de Defesa de Tese de Silmara Nunes Alves - O pedido de defesa feito pela58

doutoranda Silmara Nunes Alves foi aprovado por unanimidade por atender as normas do PPGCS. 10-59

Recurso Jaqueline Risoleta de Gois Carvalho - A candidata Jaqueline Risoleta de Gois Carvalho60

entregou na secretaria do PPGCS um recurso endereçado ao Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação61

referente à negativa do Colegiado em efetivar de sua matrícula no programa, por não atender a norma do62

Edital do Processo Seletivo que exigia a entrega de certificado de proficiência em inglês. O colegiado63

decidiu por encaminhar o recurso ao Pró-Reitor Prof. André Luiz Mota para sua deliberação. 11- Pedido64

de substituição de orientador de Gisele Cristina Andrade Pereira - o pedido de substituição de65

orientador feito pela doutoranda Gisele Cristina Andrade Pereira foi repassado ao Prof. Vinicius Belo66

para encaminhamento aos professores da área de Doenças Infecciosas e Parasitárias e verificação se um67

dos professores poderá assumir a orientação da aluna. Assim, nada mais havendo a tratar eu, Michelly68

Morato Damasceno Gonçalves, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos69

presentes. Divinópolis, quatorze de março de 2019.70
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